
В Братске насильник понес заслуженное наказание

5 сентября 2008 года следственным отделом по городу Братску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Иркутской области было возбуждено уголовное дело по факту изнасилования 13-летней девочки. Она в вечернее время возвращалась домой от подруги. На нее напал мужчина и изнасиловал. Преступление не удалось раскрыть по горячим следам, в связи с этим его расследование было поручено постоянно действующей следственно-оперативной группе СО по городу Братску.

05 октября 2008 г. в ночное время во дворах жилого района города Братска неизвестный мужчина совершил нападение на 24-летнюю девушку, изнасиловал, а затем ограбил.

По этим уголовным делам велась планомерная работа следователем и оперативниками УВД по г. Братску. Был проведен анализ обстоятельств совершенных преступлений, удалось выработать правильную версию и установить причастность к совершению данных преступлений 26-летнего жителя Братска Сергея Огородникова, ранее неоднократно судимого за грабежи и изнасилование. Он в июне 2008 года по постановлению Братского районного суда был условно-досрочно освобожден.

Насильник был задержан 7 ноября 2008 года, в последующем ему была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 ст. 131 УК РФ (Изнасилование), п. «в» ч. 2 ст. 132 УК РФ (Насильственные действия сексуального характера), ч. 1 ст. 161 УК РФ (Грабеж).

Иркутским областным судом Огородников признан виновным в инкриминированных ему преступлениях и осужден к 16 годам 9 месяцам лишения свободы.

19 Июня 2009

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/764660>

